



第二届“寻找山东最美大学校园”微视频/摄影大赛网络投票结束 5天投票约87万，9日开始专家评审

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 徐玉芹

经过5天的激烈角逐,11月7日21时,第二届“寻找山东最美大学校园”微视频/摄影大赛网络投票宣布结束,投票通道准时关闭。经过紧张统计、核实,两类作品5天时间投票总数达到868156票,总参与数165802人次,其中摄影投票总数392909票,参与数74334人次;微视频投票总数475247票,参与数91468人次。11月9日起进入专家评审环节。

齐鲁晚报·齐鲁壹点于今年9月21日正式启动第二届“寻找山东最美大学校园”微视频/摄影大赛。与第一届不同,今年的大赛是齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省新闻摄影学会共同举办的。而且,在微视频大赛的基础上,增加了摄影大赛。此外,今年的大赛还设定了主题为“非常”。其中微视频大赛作品分三类:校园风光、校园人物和校园故事;摄影大赛作品仅限于校园风光。

大赛启动后,立即得到了省内高校师生的积极响应。山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、青岛大学、曲阜师范大学、山东第一医科大学、山东艺术学院、青岛农业大学、鲁东大学、滨州医学院、山东政法学院、齐鲁师范学院、山东管理学院、烟台南山学院、东营职业学院等高校



微视频投稿截图展示

师生投来大量优秀作品。

到10月28日24时投稿截止,组委会共收到来自全省57所高校的900余件作品。无论是参与高校还是投稿数量,都远超第一届。通过组委会初审的643件作品陆续在齐鲁壹点APP大学频道“寻找山东最美大学校园”进行了专题展示,其中摄影作品425件,微视频作品218件。展示期间,不少优秀作品得到广大网友的点赞。

齐鲁晚报·齐鲁壹点第二届“寻找山东最美大学校园”微视频/摄影大赛作品评审共分为两个部分:网络投票及专家



微视频投稿截图展示



扫码看专题

评审。网络投票决出网络人气奖;专家评审决出专业奖项。网络投票与专家评分按照一定比例计入总分,决出综合大奖。

通过初审的参赛作品首先在齐鲁晚报·齐鲁壹点(APP)进行专题展示后进入评审阶段。11月3日至7日为网络投票环节。经过激烈角逐,5天时间两类作品投票总数达到868156票,总参与数165802人次,其中摄影投票总数392909票,参与数74334人次;微视频投票总数475247票,参与数91468人次。11月9日将进入专家评审环节。专家评审团由山东省新闻摄影学会及相关高校专业人士组成。

评审结果确定后,将第一时间在齐鲁晚报·齐鲁壹点(APP)公示,接受诚信监督。公示期结束,大赛组委会将为获奖单位、团队及个人颁发荣誉证书。颁奖典礼将邀请山东省新闻摄影学会专家传授微视频、摄影拍摄技巧。颁奖时间另行公布。

关于微视频/摄影大赛进展,可致电17862971870向王老师咨询。

不忘初心,打造有温度的教育

“迎接建党100周年访谈录·校长在线”首期上线,16万人围观

本报济南11月8日讯(记者 潘世金 实习生 赵长春)不忘初心,打造有温度的教育。4日上午10点,“初心——迎接建党100周年访谈录·校长在线”首期开播,济南市盛福实验小学校长高红燕做客齐鲁晚报·齐鲁壹点直播间,超过16万人在线观看。

高红燕先后荣获山东省优秀少先队工作者、山东省中小学骨干教师、山东省心理健康教育先进个人、山东省教育学会创新教育专业委员会理事等多项荣誉,多年来致力于研究教育教学课题,有多个省市级以上课题已结题。

正而有美德者谓之雅。2015年,高红燕深入研究学校文化内涵,结合优秀传统文化理念,提出并确立了“雅美教育”办学理念,培养每一名学生成为雅美好少年。

在党建引领下,济南市盛福实验小学的党员老师们发挥模范带头作用,以党建带团建,以团建带队建。同时,学校还邀请了党员先锋人物走进课堂,让学生和老师以师德正己,以模范正身,通过党员榜样人物带动师生成长。

前不久,盛福实验小学的同学们在操场上挖起了红薯,同学们一个个拿着锄头,干劲十足。高红燕介绍,在学校的东南角,有一畦菜地,名为红领巾种植园,里面种满了萝卜、红薯、玉米等蔬菜。一个中队认领一片菜地,平时学生们会以班级为单位前来播种、拔杂草、锄地,用实践体验课本知识,做真正的德智体美劳全面发展的学生。

红薯会开花吗?它和萝卜有什么不同?红薯的成长过程要经过几个时期?在和学生挖红薯的过程中,高红燕也向学生提出了几个问题,在实践中学习知识,体会劳动的快乐。同时,学校还成立了劳动教育项目组,形成了多学科融合、主题性的劳动教育,建立起劳动教育的校本体系,探索出系列劳动育人课程。



据悉,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“初心——迎接建党100周年访谈录·校长在线”策划,通过直播访谈、图文、音视频、海报等形式,展现学校如何在党建引领下,做好有温度的教育,让每个孩子都享有公平而有质量的教育。

系列直播访谈将在齐鲁晚报·齐鲁壹点学习强国号、齐鲁壹点党建和教育频道形成专题报道,并利用齐鲁晚报·齐鲁壹点平台优势,稿件、视频实现在多平台分发。同时,参与访谈的校长将入驻齐鲁壹点“校长在线”平台,打造学校的对外宣传渠道,通过该平台实现扩大学校影响,畅通家校沟通等效果。

2020年全国职业教育活动周在潍坊启动

37项全国职业院校技能大赛在山东举行



正在参加职业技能大赛的选手

本报潍坊11月8日讯(记者 尹明亮)

11月8日上午,2020年职业教育活动周全国启动仪式暨全国职业院校技能大赛改革试点赛开幕式在潍坊职业学院举行。从11月8日到11月14日,职业教育活动周将在全国举行,与此同时,全国职业院校技能大赛改革试点赛37个赛项也将全部在山东举行。

自2015年国务院批复设立“职业教育活动周”以来,职业教育活动周已经连续举办了五届,成为宣传展示职业教育的重要平台。今年活动周期间的全国性活动主要包括:全国职业院校技能大赛改革试点赛、职业院校“文明风采”活动、职业教育活动周主题宣传等。

作为职业教育活动周期间最为重要的活动之一,全国职业院校技能大赛改革试点赛共37个比赛项目也将同步举行。此次改革试点赛依托教育部和山东省共建国家职业教育创新发展高地,在山东举办,是全国唯一赛区。据了解,全国职业院校技能大赛自2008年开始举行以来,主赛区一直在天津,2020年将是主赛区第一次走出天津。今年的改革试点赛包括中职组

赛项和高职组赛项,赛事分布在山东省内的9市25所学校。

据介绍,此次职业院校技能大赛改革试点赛在山东举行,将对山东省职业教育和应用型人才的培养产生极大的推动作用,大赛期间,山东也将以此次大赛为契机,以赛促教、以赛促学、以赛促改。自今年1月14日山东成为部省共建职业教育创新发展高地以来,已经过了近10个月。在过去的十个月,山东省的职教高地建设也已经取得了丰硕的成果,在完善“职教高考”,深化产教融合、校企合作,推动混合所有制办学,开展职业教育“引进来”“走出去”等方面做出了许多有益的探索。

今年是全国职业院校技能大赛举办十几年来进行的一次比较大的改革试点。此次在山东举办的改革试点赛的办赛目标主要有:目标一是树旗,改革试点赛要扛起国赛的大旗,办成世界级的大赛;二是导航,通过大赛引领中国职业教育的发展方向;三是定标,通过大赛促进会职业教育标准不断升级;四是催化,大赛是催化剂,通过大赛促进职业教育成果的转化,让人才以技术立身。